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Resultat af fællesklubbens konkurrence 

Hvem har ret til 6 ugers ferie? Har svaret i % 

De der har en overenskomst, hvor det er en del af     

aftalen, eller de som har aftalt det på en anden måde,     

fordi overenskomsterne har skabt grundlaget. 92,75 % 

     

    

Alle danskere, fordi det er en del af ferieloven 7,25 % 

     

    

De som får det bevilget af deres arbejdsgiver inden     

31. Januar hvert år. 0,00 % 

     

    

Hvad er forskellen på minimalløn og normalløn? 

    

    

Minimalløn er det du får udbetalt hver måned, mens     

normalløn er beløbet før skat. 0,48 % 

     

    

Minimalløn er lønnen fastlagt i overenskomsterne for     

håndværkerne i det private og funktionærer i det      

offentlige, mens normalløn er lønnen fastlagt i     

individuelle aftaler for akademikere og ledere 5,80 % 

     

    

Minimalløn er et mindste lønbeløb fastlagt i overens-     

komsten, hvor man lokalt skal forhandle et tillæg oveni     

sammen med sin arbejdsgiver, mens normalløn er et     

lønbeløb fastlagt i overenskomsten, og her afhænger     

din løn for eksempel af anciennitet og uddannelse 93,72 % 

     

    

Hvad kalder man en aftale om løn, ferie, barsel og      

pension etc., som fagforeningerne indgår med      

arbejdsgivernes organisationer?     

En fællesaftale for arbejdsmarkedet. 14,49 % 

     

    

En kollektiv overenskomst. 66,18 % 

     

    

En løn- og arbejdsramme aftale. 19,32 % 

 

Antal deltagere= 207 

 

 

http://www.google.dk/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=bH6zYDh5Bx_heM&tbnid=X86gSAeSSouznM:&ved=&url=http://skuespillerforbundet.dk/nyheder/nyt-fra-dsf/vis/items/er-du-ok/&ei=tBAWUYmWIszotQbS-oHYDg&bvm=bv.42080656,d.Yms&psig=AFQjCNHDslUZLi-8SR94V8ly1Yh0pKiZow&ust=1360486964760382

